
Профил на пътуващите с метро
Март - Април 2008г.
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По-голям процент от метропътуващите са с висше 
образование в сравнение с населението на София

12+, София, Март - Април 2008
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Ползвани банкови услуги, мобилни оператори и коли
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Използвана банка
12+, София, Март - Април 2008
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24 %от пътуващите с метро притежават лично и/или служебно 
превозно средство

12+, София, Март - Април 2008

76.5 %    нямат 
МПС

23.5 %     
притежават МПС
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% от пътуващите в метро
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Пътуващите  с метро планират да правят ремонт в по-голяма степен 
отколкото населението на София като цяло

12+, София, Март - Април 2008

метроаудитория население на София



Събития през последните 12 месеца
12+, София, Март - Април 2008
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население на София метроаудитория
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В момента кариерата е най-важна за мен  

Обичам силните усещания 
Харесва ми да впечатлявам хората около себе си 

Семейството е несравнимо по-важно от всичко останало в моя живот  
Живея, за да се забавлявам 

Следя, какво се случва в областа на технологиите 

За мен е важно да съм облечен по последна мода 
Мога сам да се грижа за себе си 

Влагам много време и усилия в професионалното си развитие 
Прекарвам голяма част от свободното си време с приятели  

За мен е важно да притежавам последните модели компютри, плейъри, телефони и др. 

За мен преди всичко е важно да правя това, което аз искам  
Обичам до променям начина си на живот 

Да печеля пари е много важно за мен 

Добре е жената да си стои вкъщи и да се грижи за семейството 

Жизнени приоритети
12+, София, Март - Април 2008

Средна оценка от  1 до 10, 1-напълно несъгласен, 10-напълно съгласен



Повече от половината от метропътуващите  смятат, че рекламите  са полезни - от тях 
научават за нови продукти и услуги

12+, София, Март - Април 2008
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Предпочитам да купувам български продукти 

Знам цените на повечето от продуктите, които редовно купувам  

Пазаруването е удоволствие 

Обичам първо да проуча какво се предлага, преди да избера какво да купя 

Когато вляза в едни магазин, излизам с повече покупки, отколкото съм планирал  

Ползвам основно марки, които ги има на пазара от години 

За мен преди всичко е важно качеството на едни продукт, не цената 

Рекламите са полезни-от тях научавам за нови продукти и услуги, за промоции и
отстъпки  

несъгласен по-скоро несъгласен по-скоро съгласен напълно съгласен



Консумация
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12+, София, Март - Април 2008

Index Метро vs.Населението на София, 0=средно за населението на София
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% от пътуващите  с метро
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Консумация през последните 4 седмици 
*консумацията на бира и вино е за последните 7 дни

12+, София, Март - Април 2008

Index Метро vs.Населението на София, 0= средно за населението на София
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% от пътувалите с метро



Място на консумация на бира
12+, София, Март - Април 2008
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Ползвана козметика през последните 7 дни
12+, София, Март - Април 2008

метроаудитория

население на София

*Боя за коса и четки за зъби купени през последните 4 седмици
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Купена цветна козметика през последните 2 месеца
12+, София, Март - Април 2008

% от пътувалите с метро



Ползване на кабелна телевизия
12+, София, Март - Април 2008
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